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1. MÖTETS ÖPPNANDE 
Ordförande Ancki Strandberg hälsade medlemmarna välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 

2. JUSTERING AV RÖSTLÄNGDEN 
Sammanlagt 8 röstberättigade medlemmar var närvarande. 
 

3. VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET 
Till mötesordförande valde Anita Ohlsson 
 

4. MEDDELANDE OM STYRELSENS VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET 
Styrelsen har utsett Jennie Öhman till mötets sekreterare 
 

5. VAL AV JUSTERARE 
Till justerare tillika rösträknare valdes Magdalena Palmcrantz och Elin Knutsson Karlsson 
 

6. MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSNING 
Styrelsen redovisade att kallelse till årsmötet skett via Golden Nytt, hemsidan och Facebook. 
Årsmötesdeltagarna fastställde att årsmötet hade blivit behörigen utlyst. 
 

7. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 
Föreliggande dagordning fastställdes 
 

8. VERKSAMHETSBERÄTTELSE, ÅRSBOKSLUT SAMT RESULTAT- OCH BALANSRÄKNING 
Styrelsen föredrog verksamhetsberättelsen, årsbokslutet samt resultat- och balansräkning för 
årsmötesdeltagarna. 
 

9. REVISORERNAS BERÄTTELSE SAMT FASTSTÄLLANDE AV BALANS- OCH 
RESULTATRÄKNING SAMT BOKSLUT 
Revisorernas berättelse föredrogs och mötet beslutade faställa balans- och resultaträkning 
samt bokslut. Uppkommen vinst/förlust balanseras i ny räkning. 
 

10.  FRÅGA OM ANSVARSFRIHET 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gågna verksamhetsåret. 
 

11.  VERKSAMHETSPLAN 
 Styrelsen föredrog sitt förslag till verksamhetsplan för kommande verksamhetsår.  
 

12. BUDGET FÖR KOMMANDE VERKSAMHETSÅR 
Styrelsen föredrog sitt förslag till budget för kommande verksamhetsår. Årsmötet beslutade 
att fastställa den föreslagna budgeten. 

 
 
 



13.  RESEERSÄTTNING OCH TRAKTAMENTEN FÖR STYRELSENS FUNKTIONÄRER 
 Styrelsen föreslår att oförändrade regler ska gälla för resekostnadsersättning till styrelse och 
 revisorer, dvs. lägsta statliga norm f.n. 18:50 kr per mil. Inga traktamenten ska utgå. Årsmötet   
beslutade enligt förslaget. 
 

14.  VAL AV ORDFÖRANDE, ORDINARIE LEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER 
 Till ordförande för en tid av ett år valdes Ancki Strandberg (omval). 
 Till ordinarie ledamöter för en tid av två år valdes Britt-Marie Sternerud (omval) och 
 Magdalena Palmcrantz (nyval). 
 Till ordinarie ledamot på ett år valdes Sara Billeson Ehnsiö. (Fyllnadsval) 
 Till suppleant för en tid av ett år valdes Jennie Öhman (nyval). 
 Elin Knutsson Karlsson innehar mandat ytterligare ett år. 
 

15.  VAL AV REVISORER OCH REVISORSSUPPLEANTER 
 Till ordinarie revisor för en tid av ett år valdes Mikael Ek (nyval). 
 Revisorssuppleant vakant. 
 

16.  VAL AV VALBEREDNING 
 Till sammankallande i valberedningen för en tid av ett år valdes Johan Lundin (nyval). 
 Till ordinarie ledamot i valberedningen för en tid av två år valdes Susanna Weidermark 
 Johansson.  
 

17.  BESLUT OM OMEDELBAR JUSTERING AV PUNKTERNA 14 – 16 
 Årsmötet beslutar att genomförda val, samt beslut om tjänstgöringsordning för suppleanter 
 ska förklaras som omedelbart justerade. 
 

18.  BEHANDLING AV FRÅGOR SOM ANMÄLTS TILL MÖTET 
Inga motioner har inkommit.  
 

19.  GENOMGÅNG AV HANDLINGAR TILL KLUBBENS FULLMÄKTIGEMÖTE 
Årsmötesdeltagarna gick gemensamt igenom handlingarna till Goldenfullmäktige och gavs 
möjlighet att framföra synpunkter till till de delegater som ska representera sektionen. 
 

20.  ÖVRIGA FRÅGOR 
Ordförande Ancki Stranberg tackar avgående ledamöter från styrelsen;  
Maria Klindt 
Eva Hultberg 
Eva-Marie Stigsdotter 
Linnea Vallin samt 
Revisor Gunilla Hemström  

 
 
 
……………………………………………………………….. 
Anita Ohlsson 
Årsmötesordförande 
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Jennie Öhman 
Sekreterare 
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Magdalena Palmcrantz 
Justerare 
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Elin Knutsson Karlsson 
Justerare 

 
 


